

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na Portaria nº 430, de 05 de agosto de 2015, publicada no D.O.U. de 06/08/2015, Seção 2, pág. 24, que dispensa os servidores **RAFAEL PEREIRA DE ARAÚJO**, matrícula SIAPE nº 1620636, e **JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA**, matrícula SIAPE nº 1780410, de funções gratificadas, na vigência, **onde se lê: 02/08/2015, leia-se: 05/08/2015.**

  
**ADELMO CARVALHO SANTANA**  
*Reitor Pro-Tempore*

Adelmo Carvalho Santana  
Reitor Pro Tempore  
Port. MEC Nº 688/2015  
Sertão Pernambucano